



Итоги работы Горловского городского центра занятости за I квартал 2011 года озвучил сегодня, 29 апреля, на пресс-конференции директор Виктор Дергай.

По состоянию на 1 апреля текущего года в городской центр занятости обратились 2471 жителей Горловки, всего на учете числилось 4314 человек, в том числе 2372 женщины, 2495 человек в возрасте до 35 лет. Трудоустроено – 1512 горожан.

Для участия безработных в общественных работах составляются договора с предприятиями разных форм экономической деятельности. Так, по состоянию на 1 апреля было составлено 99 договоров с работодателями города, привлечено для участия в общественных работах 567 безработных. Из общего количества граждан, находящихся на учете в центре занятости, 793 человека не способны на равных конкурировать на рынке труда и потому нуждаются в дополнительной соцзащите. Для обеспечения дополнительных гарантий трудоустройства данной категории на предприятиях и в организациях Горловки в 2011 году были забронированы 200 рабочих мест на 25 предприятиях города. За 3 месяца с начала года трудоустроены 131 человек, из них 22 на дополнительные рабочие места.

Всего свободных рабочих мест и вакантных должностей по состоянию на 1 апреля – 548, в том числе: рабочих профессий – 291, служащих – 209 и мест, не требующих дополнительной подготовки, - 48.

Особенное внимание уделяется безработным, которые долгое время находятся на учете в поисках работы (более 6 месяцев). С этой целью создана комиссия по долгосрочной безработице. На заседании этой комиссии обговариваются причины отсутствия результатов трудоустройства безработных с целью повышения эффективности процесса поиска работы и повышения ответственности специалистов центра занятости на конечные результаты работы.

Для обеспечения конкурентоспособности незанятого населения и с учетом потребностей рынка труда службой занятости осуществляется профессиональное обучение безработных. Так, с начала года обучение проходили 438 человек, закончили – 254, трудоустроились из них 98.

„Горловский Медиа Портал”